乐山市初中2012届毕业会考暨升学考试试题
地理参考答案及评分意见

评分说明：

1.本试卷分为选择题和综合题两部分。全卷满分100分。

2.各题均按参考答案及评分意见评分。

3.若学生的答案与综合题参考答案不完全相同，但言之有理，可酌情给分。但不超过所分配的分数。

第Ⅰ卷选择题（共25小题，每题只有一个是符合题目要求的，多选、错选、不选均不给分，选对一个得2分，共50分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	C
	B
	A
	A
	B
	D
	C
	B
	D
	A
	B
	C
	C
	A
	D

	题号
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	案答
	B
	B
	A
	D
	C
	C
	A
	C
	D
	A


第Ⅱ卷综合题（共50分）

26.（12分）

（1）大西（2分）

（2）d（2分）

（3）先减少后增加（2分）

（4）西北（2分）  迎风（2分）  水汽含量（2分）

27.（12分）

（1）落差大（或流速快）（2分）  丰富（2分）

（2）食品（2分）

（3）攀枝花（2分）  附近丰富的铁矿提供丰富的原料（或原料丰富）（2分）；附近有丰富的煤炭提供充足的燃料（或燃料充足）（2分）；有铁路经过，便于产品的运输（2分）；金沙江提供充足的工业用水（或临河，工业用水充足）（2分）（任意答对一点得2分，最多不超过4分）

28.（14分）

（1）111（2分）  

（2）③（2分）  

（3）东南高，西北低（2分）  

（4）冬季温和夏季凉爽（2分），降水较多，季节分配均匀（2分）  

（5）地形平坦，利于耕作（2分）；气候温和湿润（2分）；河流提供灌溉水源（2分）；人口众多，劳动力丰富（2分）（任意答对一点得2分，最多不超过4分）

29.（12分）

（1）D（1分）

（2）地表崎岖，沟壑纵横（或千沟万壑，支离破碎等）（1分）

（3）①③（2分，填对一个得1分，有错不给分）  ②（1分）  自然原因：降水集中，且强度大（答“降水丰富”之类答案不给分，1分）  人为原因：乱砍滥伐，植被遭到破坏（1分）

（4）连线略（连对一组得1分，共3分）  好处：从“环境得以保护和恢复（如减小水土流失、植被覆盖率上升、提高土壤肥力等）”和“促进经济发展、社会稳定（如增加农民收入、增加就业机会、缓减人地矛盾等）”两方面回答（言之成理即可得分，答到对自然环境的影响得1分，答到对社会经济的影响得1分，只答到一方面得1分，共2分）
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